

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szemléli és anyagi részét éri el Beszen Kálmáné-nyak a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendő
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Költőtemető-út

Telefonszám: 141.

Képviselőjelölés a felsőkerületi függetlenségi és 48-as pártban.

Képviselőjelöltek dr. Horváth Mihály és Gömörj Sándor, pótfeljelöltek és Borbás Béla.

Előfizetési ár helyben
házhöz hordva
vidéken postán küldve
Égőcs évre — K
Pár évre — K
Hegyed évre 50.000 K
Ugy bőnapra 20.000 K
Égyes szám ára 1000 K

A nagy számban megjelent tagok fokozódó érdeklődése mellett, lelkes hangulatban zajlott le tegnap délután a kecskeméti felsőkerületi függetlenségi és 48-as Párt és Népkörben az országgyűlési képviselőjelölés értekezlete.

Az az általános nagyrabecsülés, ragaszkodó szeretet és változatlan tisztelet, mely dr. Horváth Mihály, a Párt és Népkör vezéralakja, Kecskemét város volt országgyűlési és nemzetgyűlési képviselő személyében, akiben megelőzőleg már háromszor összpontosult a választópolgárság bizalma, most is könnyen, minden fontolgatás nélkül, egyhangú nagy lelkesedéssel találta meg a függetlenségi és 48-as párt jelöltjét. Horváth Mihály puritán egyénisége, szeplőtelen jellemessége, tántoríthatatlan civőhűsége világtól fátylaként ragyog a sivatár magyar életben. A függetlenségi eszméért vívott lankadatlan küzdelme a magyar politikai élet lelkes harcossá avatta, akinek erősen forgatott gygyereit a szent hazafiság, a vallási őrelme, a nemzeti irányú haladás, a polgári főhőhöz becsületesség, a kismembek támogatásáért, felemeléséért szív megértségek tüzeben adcsodások meg s nyertek az ellenfelek által is becsületre készítő fényt. Ismert és az egész város által elismert emberi kiváltsága, erőnei a pártereken túlmegyő az nagyrabecsülés és osztatlan tisztelet szerzetek számára már régen az egész polgárság előtt. Kossuth Lajos eszméinek példátmutató, egész életét át kitartó hűségével, egyenes úton haladó, lelkes követése azonban különösen a függetlenségi és 48-as párt vezetési helyének elfoglalására tett és teszik mindenkor mindenki más előtt a legméltóbb.

De a polgári erények, a hazafis kötelezettségteljesítés, a változatlan civőhűség, a 48-as eszmékhez való tántoríthatlan ragaszkodás kiváló megtestesítőit találta meg a párt szerencsés választással a löbbi jelöltekben is: a második helyen jelölt Gömörj Sándorban, valamint Sándor István és Borbás Béla pótfeljelöltekben. A legnagyobb megnyugvással töltheti el a választópolgárság lelkét ezeknek a férfiaknak a jelölése és az az örömdetes körülmény, hogy a jelöltek, engede az irántuk impozáns módon megnyilvánult közöhangnak, a beléjük helyezett bizalom értékelésével, a jelölést hazafias kötelességük tudatában készséggel vállalták is.

A választásra, a jelöltek méltatlására vonatkozó mondanivalóink kifejtésére még ismételnem lesz alkalmunk visszafelé. Ezáltal a tegnap jelölés értekezlettel kapcsolatban még csak egy kiemelkedő mozzanatra, elismerésre méltó, tisztelettel parancsoló tényre mutattunk rá.

A jelölés értekezleten megjelent dr. Melha Armand a függetlenségi eszmék lángoló szívé, lelkeszavú, bátor hirdetője, tántoríthatatlan harcossá, a kecskeméti függetlenségi pártban a legutóbbi nemzetgyűlési választás

napján nagy lelkesedéssel támogattott jelöltje, a helyi pártlelknek állandóan szeretettel látható, kedves vendége, minden megmozdulásnak buzgó résztvevője. Tegnap megjelenése s alább közölt, az értekezleten elmondott nyilatkozata lényegs bizonyossá a férfias önzetlen ségnek, a példás pártfegyelmet őszinte megnyilvánulásának. Ez a tenye, ez a magatartása teljesen méltó eddig is ismert, a nem eszmék diadaláért önzetlenül harcoló egyéniségéhez.

Dr. Melha Armand, miután Csikay Lajos atlének az értekezletet megnyitotta, szóhasra emelkedett s főbbek között a következő nyilatkozatot tette:

Megnyugvással látom, hogy az új választási rendszer mellett a helyi függetlenségi párt érvényesülésének legutóbbi felelőssé való lehetőségére dr. Horváth Mihály első helyen való jelölésével biztosított. Ez a diadal ugyan csak feladatok, de remélhetőség előhírnök az egész országra kiható ama diadalnak, amelynél a mi szent és tisztá politikai elvünk, Kossuth Lajos szabadsághűsége az egész országban érvényesülni fog.

A magam szerepe nem lehet más, mint hogy személyemről függetlenül a biztosan elérhető eredmény sikerét megszárdítlanul igyekezzem. Másrésztől pedig törekedni arra, hogy ennek a szeretettel városnak gyarlóságom egyeztetésével is helyreállított családfis békessége a választási küzdelmek izgalmas elfajulásával meg ne zavartassék.

A választás sikerének biztonságát Gömörj Sándor, Sándor István és Borbás Béla együttes szereplése mellett olyképen látom biztosítva, hogy a politikai küzdelem porondján való harcoss megjelenése s sikerei föl nem foghatják és ezért elmozdítják a nagy szűk barátaimtól, akik a választásban való aktív részvételüket öhajolták, — hogy arra ezidő szívelem nem vállalkozom. Nem vállalkozom pedig további két okból sem. Az egyik az, hogy bár meggyőződést szerzettem arról, hogy a nemzetgyűlés illusztris elnöke semminemű erőszakos választási eljárás igénybe venni nem engedne, mégis el tudom képzelni, hogy sűrűböz pártemberek fellépésemre kapcsolaban a városnak nyugodt életét meg zavarhatnák. De még a pártommal és a szeretettel várossal szemben érzelt kötelezettségem is jobban közele a második ok. Midőn öt évvel ezelőtől idejöttem, ez az ok csak érzelm volt és az a gyermekifjú koromból magammal hozott testvéri szeretet és nagyrabecsülés, amelyet akkori ellenfeleimmel szemben éreztem. A helyzet azóta megváltozott. Belőle a nemzetgyűlés elnöke lett és számomra állásával szemben sokszorosan fennálló a kötelezettség, amelyet az emberrel szemben a közelel küzdő porondján nem kellett teljesítenem. Ez a kötelezettség az, hogy a magam harcának erejével alkalmat ne adjak másoknak arra, hogy a hazánk mandé-

tuma nyilvánvaló tisztaságának fényét akaratlanul meghomályosítsák.

Volt a választóimhoz az a forró kéréssem, hogy fegyverezett párhűséggel, tömörén tartassanak ki dicsőségess zászlónk és érdemes jelölteink mellett.

A nyilatkozat elhangzása után dr. Koncz Mihály, dr. Garzó Béla, Almásy Sándor és dr. Pásztor Janos mellélták dr. Melha Armand érdemeit és sajnálatl, de teljes megértéssal és elismeréssel fogadták elhatározásának kifejtését s az értekezleten megjelent összes tagok együttes köszönettel fejezték ki eddigi munkajködésáért és továbbra is megígért támogatásáért.

A jelölés egyhangú örömmel történt elfogadása után küldöttség kereste fel dr. Horváth Mihály országgyűlési képviselőjelöltet, akit belepárok a jelenlévők hatalmas ovációja köszöntött s akhez dr. Váry István intézett ödvözöl beszédet. Dr. Horváth Mihály hélas szívvel, meghatóttan mondott köszönetet a vele szemben immár negyedszer megnyilvánult bizalomért. Az ő s szeme megjelentek lelkes eljénése közben tett ígéreteit az eddig követelt új további folytatására s a legsürgősebb megoldásra váró nemzeti feladatok további támogatásáért az elkövetkezendő harcok s a békés együttműködés idejére.

Ország—Világ.

A hollandi tőlekek és bankok Magyarországra 5 es fél százalék ellenében folyósítsanak dollárt, font sterlinget, vagy svájci frankot. — Budapestben hatmillió ember évente száz millióról költ mozdira. — Budapestre nevezik ki Botlik Sándor szegedi rendőrőrnagyot. — A kormányzó első kapavágásával a nyokban kezdi meg a gelérterhagyó alagút fúrását. — Molnár Ferenc legújabb szindarhája, a Napoleon először Rómában kerül színpadra. — A belgrádi operaház 110 tagjával vendég szerepel Budapestben. — Pénteken nyílt meg a harmadik nemzetközi baromfiállítás. — Készült a rokkantlág esztére szóló biztossági törvényjavaslat. — Rövdesen megírta a vasúti közlekedés Szeged és Árad között. — Új rádióállomást állítanak fel Csepelen. — Jauár elején 9 százalékos kamatozást kétmillió dollár kölcsönt folyósítsanak a gazdaságnak. — Klebelsberg kultuszminiszter körlevélben kérte az egyházi lapokat, hogy ne foglalják közlök felvezeti támadásokkal. — Január 8-án választják meg a főrendi csásádot a 38 felsőházi tagot. — A főváros százmillió koronát adott az Országos Színészegyesületnek.

A szovjet maga és Törökország nevében nyíltan szembefordult a Népszűsőséggel. — 1927 május hó negyedikére hívják össze a világgazdasági konferenciát. — Amerikában egyetlen szenátor választásán hárommillió dollár költséget korteszeltek. — Nemzetközi arany-trószit alakult az arany bekeértékének helyreállítására.

BORSÓDI
TESTVÉREK

GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET,
BURGA-UTCA 4.

Elvállalunk mindennemű speciális gépek javítását, autót, motor, gőzgépet, továbbá gazdasági és borkészítő gépeket és minden é szakmába való dolgot szakaszra készítünk és cserélgéskészítést legpontosabban végzünk.

Választási hírek.

Budapest december 14 én és 15 én választ. — A mai napon az összes kerületben befejezik a jelöléseket. — Csanád, Arad, Torontál és Hajdú megye területén december 8 án lesz a választás. — A szociáldemokráták Kecskemétre dr. Fejérváry Sándort és Rajky Sándort jelölték. — A kormánypart fővárosi listáján Kozma Jenő, Ugron Gábor, Kállay Tibor és Hermann Miksa állnak első helyen. — Miskolcra a szabadelvűek listavezetői Bakányi Kálmán, az OMKE igazgatója és Durzik Lajos evangélikus lelkész. — Szecsfényi Lajos egri érsek megillótta papjainak, hogy képviselőjelöltséget vállaljanak. — Bethlen miniszterelnök szombaton Debrecenben, vasárnap Kecskeméten, kedden Szécsényben, szerdán Soltgátarban mond választási beszédet. — Sándor Pál ködön listával indul Budapest eszaki kerületében. — A keresztényszocialisták, Wolffék és a fajvédők nem tudtak megegyezni a fővárosi és pestkörnyéki közös listában. — A fajvédők listavezetői Budapestben Zsilitszky Endre, Szemeré Béla és Gombócs Gyula. — A szociáldemokrata párt a vidéken harmincnyolc vidéki kerületben negyven jelöltet állított. — Az erdők Kiebsberg kulcsminiszterrel szemben helyi jelöltet akarnak. — A bélyegminiszteriumban permanens ködön szervez állítottak fel a választások intézésére.

Rendelt az ajánlási ívekől.

A hivatalos lap csőtörtőki száma az ajánlási ív kétféle mintáját közli. Az egyes számú ajánlási ívvel olyan kerületekben kell használni, ahol a választás listajstrom szabvásal történik, tehát Kecskeméten is. Ezen az ajánlási ívvel ki kell tölteni a választókerület nevével, a választás napját, a listajstrom szerinti képviselői parttársát és utána sorrendben a jelöltet nevével, életkorát, foglalkozását és lakását. A bélyegminiszter által rendelkezésre bocsátott I. számú ajánlási ív ezerötszáz koronába kerül iventik.

A rendelet kifejti, hogy a törvény értelmében az ajánlási íveket a járásbírósg, hiteltelisi és csak olyan ajánlási ívet lehet hiteltelíteni, amelyen még egyetlen ajánló aláírása sincs, a végrehajtási utasítás értelmében azonban semmi akadálya sincs annak, hogy a hiteltelítés abban az esetben is megörténjék, ha az ajánlási ívekre az adósat már előzően rávezették. A választás napját azonban okvetlenül rá kell vezetni, amiből kővönkézik, hogy az ajánlási ívnek csak a választás napjának kiütése után nyílhatók.

Intézkedik a rendelet a titkos szabvásalnál használatos szabvásalokról is. Ki mondja, hogy a szabvásalos csúsis hivatalos szabvásalopot lehet használni, amely egyenlő nagyságú, vastagságú és minőségű papírból készüdték. A rendelet közli is a szabvásalólapok mintáját. Végül az arányos képviselői rendszer szerinti megválasztott képviselőik, illetőleg pótképviselőik megválasztásának módját hozza a bélyegminiszter rendlete.

— **December 1 én lesz az Ungváry-pör újabb tárgyalása.** Megírjuk, hogy dr. Monostory Károly törvényeszi bíró az Ungváry-pör tárgyalását elnapolta azval, hogy a bíróság helyszíni szemlét tart és négy szakértő újból felbecsüli a hatalmas bírókat. A szakértői jelentés beérkezésétől vette függővé a bíróság a pör újabb tárgyalását, melynek újdopontján előzőleg nov. 19 én állapította meg. Ma azonban nem tartható tárgyalást a bíróság, mert a szakértők jelentése nem készült el. Az Ungváry-pör folytatásos tárgyalása december 1-én lesz dr. Monostory Károly bíró előtt

Amerikában is érdeklődnek a kecskeméti sakkverseny iránt.

Nagy örömmel értesütem arról, hogy a jövő évben Kecskeméten lesznek a szövetségi kongresszussal kapcsolatos nemzetközi sakkversenyek s hogy Kecskeméti városa szakkélfájra 100 millió koronát szavazott meg. A városlakos nem lesz oka megbánni ezen adományát, mert olyan reklámmal kap, amit a hírszerzők sem tudott volna megszerezni. Nincs a jól rendezett sakkversenynek jó, szebb és alkalmasabb mód, amivel a nemzetnek és városnak eredményesebb propagandát lehet csinálni. Ezeket a sorokat a világhírű magyar mesterek, **Maróczy Gézának** azon leveleiből idézzük, melyet N. Wyoraból írt dr. Nyúl Tóth Pálnak, a verseny propaganda bizottsága elnökének s melyben gratulálta a küldi mindazoknak — elsősorban Fáy István főispánnak, Zimay Károly polgármesternek s dr. Kiss Endre t. főispánszéknek — akik a verseny ügyét a sakk kulturális jelentőségének megértésével követték fel.

A rendezőséghez írt leveleiben Maróczy arról az örvendetes tényről is beszámolt, hogy a verseny díszválasztmányának tagjai közé sikerült megnyerjen **J. Finn** amerikai mestert, aki magyar származású s mindenkor büszkén vallotta magát magyarnak. J. Finn nagy elméleti felkészültségű, ötletes sakkzóka, aki tehetségével Amerikában a legelső közé sorozták fel magát. A magyar sakkzóka sorát mindig figyelemmel kíserte s a nagyobb versenyek alkalmával mindig hazajött. Ezáltal is megértette, hogy megáltozza a kecskeméti versenyt.

Az amerikai sakkzóka körében nagy tekintélynek és szeretetnek örvendő J. Finn megnyerése jelentős mértékben növeli a verseny hírnevét és biztosítja arra, hogy az amerikai sakkzóka figyelmé már ezen kapcsolat révén is Kecskemétre fog irányulni a nagyszabású verseny tartalma miatt.

Három gyermek hatalmas halála a homokgödörben.

Az Újszász melletti baró Orczy Andor-féle birtokon szerdán délután szörnyű szerencsétlenség történt. Három testvér, név szerint a 15 éves Homonnay Gábor, a 12 éves Homonnay István és a 10 éves Homonnay Béla hatalmas homokos gödörben játszottak. A Homonnay testvérek hosszú lákakal fúrának a homokgödör oldalába, valóságos kis várat építettek. A homokgödör oldalát már annyira alá ásták, hogy a nagymennyiségű homok megcsúszott és mindhármukat maga alá temette.

A három kis testvér hangtalanul elhunyt a homokir alatt. Szüleik a szörnyű szerencsétlenségről csak este felé értesültek, azonnal keresésükre indultak, de már csak kihalt holttesteket tudták előhozni a homok alól, a három Homonnay testvér megfulladt a homokszában.

A borzalmas szerencsétlenség Újszászon mély részvételt keltett már azért is, mert a szerencsétlenség következtében a Homonnay család gyermek nélkül maradt, mind a három gyermeköt ott lelta halatát a homokgödörben.

A kecskeméti Gyűjlesztő szűleszkőrű nyomozási indítail az újszászi előjárásokkal annak felderítésére, hogy a három gyermek halálát köve elő vezetés szerencsétlenségért terhel-e valaki felelőség.

Lapunkat naponként vásároló olvasóink figyelmébe!

Vágták ki ezen utalványt és együttesen a közlőlapok adóhitelesítésére (központi) bankok ingyen kiállítják 10 napos átló apróbetűvel.

Berlingen 1927. jan. 20. g.

Apróhirdetés-utalvány.

10 darab utalvány ellenében a közlőlapok adóhitelesítésére (központi) bankok ingyen kiállítják 10 napos átló apróbetűvel.

Berlingen 1927. jan. 20. g.

HIREK.

Naptár.

1926 november 20. Szombat. Katolikus és újgörög. Való Félis. — Protestáns. Jolán. — Izr.: 9:07. Kisiev 14. S. Vajslak. — Nap kel 7 óra 11 perc, nyugszik 16 óra 19 perc. — Hold kel 17 óra 9 perc, nyugszik 7 óra 44 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Lényeges változás nem várható. A gyógyszeriarok közül november hónapban Katona Zsigmond (Postapünet) és Zimay Pál (Nagy-kőrös-telek) gyógyszeriarok tartó orvosok ügyetessz szorgalmat!

— **Figyelemzetti a kecskeméti függetlenség és 48-as párt vezetősége azokat, akik a függetlenség és 48-as pártban tartózkodnak ezrik magukat, hogy egyelőre még ne írjanak alá semmiféle ajánlási ívet, mert az ajánlási ívek hivatalos kibocsátása még nem történt meg. Az ajánlási ívek kibocsátását idejekorán jelzi a párt vezetősége a lapok hasábján.**

— **A kecskeméti ref. egyházmegye csőtörtőköri zsepen sikerült konferenciát tartott Kocsérón. Kovári László lelkész által adott ünnepi ebeden megjelent a közeg előjáróság és Lesnyovszky Armand plébanos, akik a lelkészegyetület melegen ünnepelt azért a példás felkészületi bekes ségért, amit a nagy katolikus többségű közegben a plébanos buzgó, de szeretetjes egyénisége tart fenn.**

— **Csak jegyekkel lehet bejutni a díszközgyűlés karzatára.** A városi tanács rendezésében értelemben a vasárnapú díszközgyűlés karzatán csak azok helyezkedhetnek el, akik helyképpeljeget rendeltek. A karzati, névvezető belepögyekért a polgármesteri hivatalban lehet jelentkezni hónap, szombaton délelőtti a hivatalos órák alatt.

— **Halálözös.** Mely részvételt érdemlőnk, hogy **Stefka László** szűletett Gyenes Teréz életemek 20 éves korában leg nap Budapestben hosszas szenvedés után meg halt. Az elhunytat férjét, Stefka László főzér szadason, harmadik kis árvaján kívül a kiterjedt rokonság, a Gyenes- és Széll családok gyászolják. Holttiszt Budapestről hazahozták és vasárnap délelőtti fel 12 órákor helyezik öröknyugalomra a Sentháromság tetejű halottsházától a ref. egyház gyászszertartása szerint a családi sírbaiba.

— **Megválasztotta a város a Nemzeti Ereklyét.** Az Országos Magyar Hadiműzeum Egyesület Nemzeti Ereklyéjét elnevezte el csinos kiállítású, díszes plakettel hozott forgalomba. A plakettet egy kicsiny ercbúlia Magyarországnak mind a halván három vármegyéjéből őriz néhány porzse met. A város 250.000 koronás árban megvásárolta a plakettet, amelynek kisebbített mása magánosok részére 75.000 koronáért még megrendelhető a Hadiműzeum Egyesületnél.

— **Az Otthon diszteremben lesz a vasárnapú díszébed.** Megírjuk, hogy a vasárnap Kecskemétre érkező miniszterelnök díszelőtérre a város székesébedet ad. A díszébed nem a Kaszinóban lesz, mint eredetileg tervezték, hanem az Iparos Otthon diszteremben. Az ébed 1 órákor kezdődik. Egy teríték ára 50.000 korona. Aláírásí ívek a város polgármesteri hivatalnál, az összes állami hivatalnál és társadalmi egyesületeknél, valamint dr. Farkas Béla gyógyszeriaróban írhatók alá.

— **Rendkívüli közgyűlés a felsőkerületi 48-as körben.** A kecskeméti felsőkerületi függetlenségi és 48-as párt-és népkör 1926 november 21-én, vasárnap délután 4 órákor rendkívüli közgyűlést tart a kőr Arany János utcai helyiségében a következő tárgysorozattal: 1. Előnökválasztás. 2. Képviselőjelölés. 3. Esteleges indítványok. A rendkívüli közgyűlésre ezúton is meghívja a kör tagjai a vezetőség.

Cégtársamtól elválva, üzemetek Kisbudai utca 3. szám (Schenk pékségél szemben) kabókát, kosztáimóket és ruhákat a legzebb kivitelben jutányosan készítek. A n. b.

Cs. Kovács Mihály női és férfiszabó.

Ugyanott egy ügyes varróleány felvétetik.

A képviselőválasztások befejeztéig nem szabad a zárórat meghosszabbítani. Joidy Endre rendőrőrnagy csos, a kecskeméti kápolnás vezetője rendülettel pocsolni ki, amelynek értelme nem a mai napot kezdve a kávéházakban és vendéglőkben sz országgyűlési képviselőválasztás befejeztéig nem szabad a zárórat meghosszabbítani. Ez a rendelkezés az időközben rendezendő bírák és mulatságok zárójárat természetesen nem érinti.

Az iparostanonok vasárnap templomlátogatása. Az 1922. évi XII. tc. círnél, hogy a munkások temcsakodj endgondj, de felügyelni is kötelesek, hogy tanoncok a vasárnap istentiszteleteket látogassák. Ez okból a vasárnap istentiszteletek jövőben az összes iparostanulók kivétel nélkül megjelenni tartoznak.

Gyászír. Öszinte részvételt vetük a szomorú gyászírhoz, hogy **ösv. Búza Kiss Pálné** Somodi Judit foyó nő 18 évi 65 éves korában csendesen elhunyt. Halálát leánya **Böszing Beláné**, veje **Böszing Béla** testnevelési előadó és kiterjedt rokonság gyászolja. Elhunytától a gyászoló család a következő gyászjelentést adja ki: **Böszing Beláné** Búza Kiss Judit és férje **Böszing Béla** m. kir. honvéd őrnagy úgy a maguk, mint a nagyszámú rokonság nevében is mely fájdalomtól megtört szívvel jelenik, hogy a felelhetetlen legelsőszobosb édesanyja, illetve anyós és rokon, **ösv. Búza Kiss Pálné Somodi Judit** foyó nő 18 évi 65 éves korában, bánatos övszvegének 6 ik évében, hosszú betegség után nemes lelkét Teremtőjének visszaadta. Drága halottunk földi maradványait 20-án délután 3 órakor helyezték a református egyház szertartása szerint Jókai-utca 42. számú gyászházától a budai-úti református temetőben levő családi sírboltba örök nyugalomra. Kecskemét, 1926. évi november hó 18. éni. Eméket kegyelettel őrzik!

A rendőrsorsjegyek húzása. A Rendőrsorsjegy húzását a legnapj napon ejtették meg. Tekintettel arra, hogy Kecskeméten is igen szép számban vásároltak a rendőrsorsjegyekből, az alábbiakban leközöljük a sorshúzás eredményét: A főnyeremény, az 5 kgr.-os aranytomból 200 millió korona értékben a 978-20 számú sorsjegy nyerte. A kétfogatú hintő lovakal a 1193-22 számú sorsjegy nyerte. Nyertek még a következő sorsjegyek: 2790-84, 1752-72, 720-96, 1043-67, 1493-41, 2926-42, 1153-19, 2798-09, 2749-51, 2605-83, 2046-79, 2365-09, 1073-69, 2435-33, 603-03, 2188-89, 930-55, 1193-52, 681-86, 508-75, 136-80, 914-99, 1748-79, 213-49, 2419-93, 1884-59, 1328-84, 2455-47, 2721-52, 2846-55, 829-82, 900-64, 2590-81, 1192-01, 132-40, 2457-68, 240-54, 340-88, 823-57, 246-45, 394-41, 237-95, 2323-44, 2320-34, 15-90, 433-88, 340-26, 704-81, 399-28, 853-97, 487-36, 314-36, 1620-50, 379-12, 1789-31, 1767-05, 2277-90, 1531-81, 1970-11, 1006-19, 596-82, 2088-21, 1075-51. Az első szám mindeztől a sorozatot, a második szám a sorsjegy számát jelenti.

Anyakönyvi kivonat.

— November 17-18. —

Születések: Ól Ferenc k., Szokolay Erzsébet ref., Balos Erzsébet ref., Gilányi Emilia Erzsébet k., Saúcs Ilona k., Kis Juliánna k. Csordás László ref.

Házasságok: Petkó János k. Antal Erzsébet k., Róna István ref. Parragh Erzsébet k., Halász István k. Domdórt Terézia k., Vargha László k. Pullai Erzsébet k., Csász József k. Gazdák Erzsébet k., Dobos Ferenc k. Kuljai Mária k., Kiss József ref. Horváth Mária ref., Kemény István k. Szakonyi Anna k.

Halálozások: Szabó Róza k. 4 hónapos, Fargó Gizella k. 10 hónapos, Majoros Mária ref. 1 hónapos, Gy. Kovács Lajos ref. 19 napos, Bori Lidia ref. 72 éves.

Társadalmi események.

- Nov. 20. Oszár bácsi mesedélutáni a Ker. Kaszinóban délután 5 órakor.
Nov. 21. Gróf Bethlen István miniszterelnök átveszi a városi díszpolgári oklevelet. (A Prot. Asszonykör tevéletánia a Prot. Eggrésnytelben.)
Nov. 28. A hadiroda kögyűlése az Iparos Otthon nagyteremben délután 2 órakor.
Nov. 30—dec. 5. A Kath. Növédemi Misszió és a Kath. Leánykölki köznevelőintézet az egyház dísztermében.
Dec. 8. A Kath. Leánykölki fehérestje az egyház dísztermében.
Dec. 15. A városi zeneköla hangversenyszorozatának második hangversenye: Waldbauer—Kerpely vonóségyes kamaraszta.

— Vasárnap két bajnoki futballmérkőzés lesz. Az öszeptelődött bajnoki mérkőzés miatt vasárnap kelős bajnoki mérkőzés lesz Kecskeméten. A KAC székóit sportterepen fél 3 órai kezdettel a KAC játssza a Ceglédi Törökvs kiváló formában levő együttesével. Előzőleg a Ceglédi Törökvs ívi csapata játssza a helybeli kereskedelmi iskola válogatottjával. A másik mérkőzés színhelye a KSC műkeri melletti pályán lesz, ahol a KSC játssza le bajnoki mérkőzését a Szolnoki MOVE ifjúságégyével. A délután 2 órakor kezdődő mérkőzés előtt a MÁV Tibor Lajos várdajnok nyert ifjúsági csapata játssza a KSC ifj. csapatával. Mindkét bajnoki mérkőzés nagy érdeklődésre tarthat számot. Tejesen nyílik igétek az Törökvs—KAC mérkőzés, mert a vendégcsapat a KAC feletti győzelemeskedő Szolnoki AK-ra mért diadalával kiváló formáról tesz bizonyossá. A KSC—MÁV mérkőzés főleg azért igétek érdekesnek, hogy a KSC felirússított csapata megnyithat tud ellenállni a bajnokcsapat tőrökvs Ma-V nak.

— Halálroszák. Merész témájú, a megszokott filmeköl előtör, érdekes alkotás R. Oswald új filmje, mely fordulatok mesében, izgalmas jelenetek során megdöbbentően illusztrálja a vérbaj pusztulását. A film a felvilágosító jellege azonban nem erőteljes a nem kívívó. A rendezés finoman tempója az az újszerűséget s ezzel lehetővé teszi, hogy bátran megnézhes mindenki. Érdekes mesét fog látni. **Conrad Veidt** művészi játékában gyönyörködhet, a tanulság, a halálroszák pusztítása mindezek mögött árnyalt hűzódik meg. **Hevesy Iván**, a jeles magyar filmkritikus erőt a filmről a következőket írta: Véltem alkalmából a Halálroszák alatt nyersen, közbekötött felirások nélkül nézhrük meg. Az egész mese legkisebb részleteivel együtt így le tökéletesen átérthető és átérzhető volt. Kell ennél kiülből bizonyítvány egy film felirússított és kell ennél nagyobb dicserét egy rendezői munkáról?

*** A nappali villanyáramszolgáltatás** beállítaval most már semmi sem gátolja abban, hogy lakásait kényelmesen, higiénikusan és tökéletesen tartsák. Ez kizárólag az elismert vállághoz »**Elektró-Lux-villamos porszívőkészülékek**» eszközölhető, mely kiváló szerkezetű és kényelmes alkalmazásánál fogva minden eddigi ha szónakos célú készüléket felülmúl. Drága szövegét megkímélt a rongálásól. Könnyű súly, csekély áramfogyasztás. A gyár minden eladott készüléket díjmentesen karban tartat, időnként megvizsgálta. Előnyös fizetési feltételek. Díjlan bemutatás eszközöl és megrendeléseket felvesz a helybeli képviselő, **Fazekas villanytechnikus, IV., Bocskai-utca 11.** Telefon 336.

Magyar Asszonyok Szövötelepén
Kecskemét, László Károly-utca 16.
olcsón kaphatók a legkíméletesebb házi szöfötek, napjelenetű, nagy méretű, már készült.
Megrendeléseket, vödörök is elfogad.
ÁRAK: Lepedővaszon 150 cm szélességen 47—53,00 K., Törökzőköt 21—43,00 K. Zabekendő 14—18,00 K. Ruhakeméti 30—40,00 K. Törölrühák 18—23,00 K. Sütvábraszok 71,000 K-tól. Gyapjuszöfövek 76 cm szélességen 85—95,000 K., 140 cm szélességen 190,000 K.
Legelőcsb és legjobb bevásárlási forrás!

Nyitlter.

(E rovatban közzétértek nem vállal felelősséget a Szerk.)

A Kecskeméti Felsőkerületi 48-as Párt-és Népkör Tehteketes Vezetőségének!
Van szerencsém a T. Vezetőségnek e-üttali tudomására hozni, hogy a pártban viselt választmányi tagságomról lemondok és a Párt és Népkör köt-ékéből kilépek.
Kecsk-mét, 1926 november hó 19.

Dr. Nagy László, ügyvéd.

Városi Mozgóképszínház

Pénteken és szombaton 7/7 és 1/9 órakor

Üdönság! Üdönság!

Conrad Veidt

lélekbemarkoló alakításával

HALÁL-ROZSÁK.

Új a végrőlás felé 8 felvonásban.

Megrendítő témája mindenkit érdekel. Felvilágosító film! Értéves volt a hivatalos filmcenzúra is elis merete és a rendkívül kényes és megrendítő téma dacára a fiataloknál részére is engedélyezte. Méretekellen felemlt helyyarak!

Heti műsor:

Péntek—szombat: Conrad Veidt, Halálroszák, egy burleszk és Ufa híradó.

Vasárnap: Amit minden ember tud és Meddig élz meg Viktor?

SZÍNHÁZ.

Műsor:

Péntek. Páros bérletvetmet. Bajadér. Szombat. Páralan bérletvetmet. Marica grófné. Vasárnap este. Bérletvetmet. Muzikus Ferkó.

RÁDIÓ-MŰSOR.

1926 november 19. Péntek.

Budapest 560 400 Dr. Hans Gölling német-nyelvű mesedélutáni. 5-00 A m. kir. Operaház zenekarából alakult kamarazenekar hangversenye. Komor Vilmos karnagy vezényel. 6-20 Az Egész-ségügyi Reformiroda előadásorozatának megnyitói előadása. 7-00 A m. kir. Operaház Sámson és Delilla előadása. Itana külföldi atvitei.

Külföldi műsor:

4-15 Bécs 517 Hangverseny. — 4-30 Brealuz 322 Hangverseny. — Lipcse 357 Hangverseny. — 3-15 Róma 422 Jazzband. — 3-30 München 333 Hangverseny. — 8-00 Stuttgart 379 Schubert-est. — Bécs 517 Hangverseny. — 9-00 Milánó 315 Hangverseny. — 10-30 Berlin 566 Tánceza. — 11-00 Milánó 315 Jazzband.

TÖZSDE.

A tőzsdancenzúra hivatalos árjegyzéke:

76-os tiszai búza 395,0—400,0, felöltözött 392,5—397,5, pestvidéki, lejtérmegyei és dunántúli 385—390,0, 77-es tiszai 400,0—405,0, felöltözött 397,5—402,5, pestvidéki, lejtérmegyei és egyéb dunántúli 390—392,5, 78-as tiszai 402,5—405,0, felöltözött 400—405,0, pestvidéki, lejtérmegyei és egyéb dunántúli 392,5—395,0, árpa másod. 200,0—260,0, árpa 235,0—240,0, tengeri 265,0—270,0, korpa 165,0—170 ezer korona Budapesten.
A Magyar Nemzeti Bank valutajelenése: Angol font 345,850—347,850, Belga frank 99,5—99,55, Cseh korona 2109—2119,4. Dan korona 19,000—19,060, Dinár 1252—1262,0, Dollár 71,100—71,400, Francia frank 2476—2536, Holland forint 28,475—28,625, I ngelyz líra 7835—8035, Lei 385—399, Leva 513—519, Lira 3012—3172, Német márká 16,900—16,969, Osztrák schilling 10,000—10,079, Norvég korona 18,500—18,550, vánci frank 13,750—13,800, Svéd korona 19,025—19,085 korona.

A mai zürichi nyitás:

Zürich Budapesti 0.007260.

*** A nappali villanyüzem kezdetével saját érdeke a t. áramgyártó közönségnek, hogy villamos gépeit, készülékeit, úgy- minten világító berendezését s ib feltélen hozzáféréssel vizsgálassa meg és hossza rendbe. Fenéket legzakaszterüben végzi Fazekas Ferenc Boecky-utca (volt Zöldkeri-utca) 11. Telefon 336. Precíz villany-technikai műhely. Villanyvilágító és motor-üzem berendezési vállalat**

Felülső szerkesztő: dr. Szabó Ábrahám.
Laptulajdonos és kiadó: dr. Csák Kecskeméti Hírlaplkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

APROHÍRDETÉS ÁRAINK:
Egyszeri közlés 15 szög . . . 7,50 K (P -60)
Kétszeri . . . 15 . . . 15,00 K (P 1-20)
Háromszori . . . 15 . . . 20,00 K (P 1-60)
Minden további szót 375 K-ért (P -03) közzölök.

ADÁS-VÉTEL
35-ös lábakra fektete magas szürű fűrésű cipő 225,000 korona Turul cipőgyár, Nagykőrösi-utca 2

240 cm. széles szövőszék eladó. Megtekinthető VI., Katona József-utca 7. sz.

Két nagy ablak spalettával eladó. Grósz Jenő Kohári-utca 1. szám.

Középnagyságú pénzszekrényt venni. Ajánlatokat cím megjelölésével kiadóhivatallba kérék

Takarmányrépa eladó Éricekint lehet IV. ker., Banffy-utca 7. szám alatti.

Közalkalmazottak szives figyelmébe. Minden- nemű órák és ékszerek rozsléteitől is kaphatók Goldmann órásnál, Fayai-rt. Pénzügyi palota mellett

Iskolai sárpapucok. valódi szép bőrcipők és sárpapucok legelőkelőbben Turul Címgyár- hoküzletében kapható, Nagykőrösi- u. 2.

LAKÁS-ÜZLET

Központon cinosan bútorozott szobába intelligencia fiatalberr lakókat keres. Cim. Károlyi-utca 15. (Mozsi mellett).

Kiadó üzeléthejyág. A leendő postapalota közelében közlebeben egy tágas üzletihelység, mely irodának, vagy műhelynek is alkalmas, azonnal kiadó. Cím a kiadóhivatallban.

Bútorozott szoba katonatársatnak vagy színésznek azonnal kiadó. Sréchenyi-körút 7. sz. alatt.

ÁLLAST NYERHET

A ref. tápintézet egy a főmegelőzésben járás szakácsnói keres. Jelenkezni lehet az Ujkollektum- ban a tápintézet vezetőfénel.

ALKALMAZÁST KERES

Takarítást vállal tisztességes, nagycsaládú asszony. Cimet a kiadóhivatallba kéri leadni.

VEGYES

Fischer Zsigmond ruhafaltató és szabó Wesselényi-utca 1. sz.

Lószerszámja dupla ideig tarti, ha „BODOLIN“
bőrpáti olajjal kezeli. — Számítalan ismerőseivel utradalmak- és gazdákól. Kapható

Bódoghó festékraktárában
Nagykőrösi-utca 11. sz.

Matók Béla
cipész, Hajdu-utca 2. sz.
Ajánlja saját készítésű kész férfi-, női- és gyermekcipő raktárát.

Tudja már?

hogy a **KECSKEMÉTI LAPOK** minden előfizetőjének és napi vejfőjének **INGYENES HIRDET** a Kiadóhivatall (kéttemplem-kör.)
Megszeged ávi előfizetere 9 (három) hirdetés közzölök.
Egyévi ávi előfizetere . . . 3 . . . hirdetés közzölök.
15 dró ávi előfizetere . . . 1 . . . hirdetés közzölök.
Kivételre 3 apróhirdetés helyett 1 három cm. magas hirdetését közzölök.
Az előfizetés lejártig igénybe nem vett hirdelési jog elvesz.

Csillag fényképész
műterme Kölcsey-utca 2.
Nagytemplom mögött. Benesik péküzlet mellett.
Művészi kivitelű fényképek, nagy- tások és festmények. — Speciális gyermekfelvételek, interjúrok.
6 darab művészlap 125,000 korona.
Igazolónyképek 1 órán belül szállítatlan.

Piaci árjegyzék
1926 november 19-én.

		K	K
Marha elősúlyban	—	1 kgr.	7000 10000
Borjú elősúlyban	—	1 kgr.	2000 1800
Birká elősúlyban	—	1 kgr.	7000 9000
Bárány elősúlyban	—	1 kgr.	—
Hízott sertés 4% levas.	—	1 kgr.	15500 18000
Marhabús	—	1 kgr.	18000 24000
Borjúbús	—	1 kgr.	2800 3600
Birkabús	—	1 kgr.	1800 1400
Báránybús	—	1 kgr.	—
Növendékhis	—	1 kgr.	2000 1600
Sertésbús	—	1 kgr.	2600 2800
Füstölt sertésbús	—	1 kgr.	—
Fej és láb	—	1 kgr.	2000 2200
Fris szalonna	—	1 kgr.	2600 2800
Sós szalonna	—	1 kgr.	3200 3400
Zsír	—	1 kgr.	2800 3000
Lúd	—	1 kgr.	3000 2800
Szécs	—	1 kgr.	1800 2200
Marhapacal	—	1 kgr.	1200 1200
Virsli	—	1 kgr.	—
Füstölt szalonna	—	1 kgr.	3200 3600
Füstölt kolbász	—	1 kgr.	4000 5000
Fris kolbász	—	1 kgr.	2800 3600
Csibe rántani	—	1 pár.	3500 3000
Pulyka	—	1 kg.	1800 2000
Tyúk	—	1 kg.	2200 2000
Kacsa	—	1 pár.	9000 7000
Lúd	—	1 pár.	14000 18000
Tojás	—	1 drb.	2400 2200
Harcsa	—	1 kgr.	—
Csuka	—	1 kgr.	5500
Ponty	—	1 kgr.	3000
Vegyeshal	—	1 kgr.	4000 16000
Tej	—	1 liter.	400 3500
Tejfel	—	1 liter.	2000 2500
Turó	—	1 kgr.	—
Luhturó	—	1 kgr.	4000
Tejensajt	—	1 kgr.	1800 2200
Juh sajt	—	1 kgr.	2000 3000
Vaj	—	1 kgr.	4000 5000
Bab	—	1 kgr.	300 200
Burgonya	—	1 kgr.	100 80
Káposzta	—	1 kgr.	70 100
Petrezselyem	—	1 csomó.	—
Sóska	—	1 kgr.	—
Sárgarépa	—	1 csomó.	1000
Spenót	—	1 kgr.	300
Paradiscom	—	1 kgr.	—
Retek	—	1 cs.	—
Töképpasztó	—	1 drb.	—
Saláta	—	1 fej	—
Piszke	—	1 lit.	—
Karaláb	—	1 kg	2000 2500
Gyökér	—	1 csomó.	1000 1200
Fokhagyma	—	1 kgr.	2000 2500
Verechagyma	—	1 kgr.	2000 1500
Zöld hagyma	—	1 cs.	—
Zöldpaprika	—	1 drb.	—
Paprika törött	—	1 kgr.	4000 7000
Köles hása	—	1 liter.	3500 3200
Arpa hása	—	1 liter.	7000 5000
Tarhonya	—	1 liter.	9000 8000
Lebbence	—	1 liter.	—
Cseresznye	—	1 kgr.	—
Üveggye	—	1 kgr.	—
Vörösmeggy	—	1 kgr.	—
Dió	—	1 kgr.	—
Kajszir barack	—	1 kgr.	—
Alma	—	1 kgr.	1500 9000
Szilva	—	1 kgr.	—
Szirma	—	1 q	9000 6000
Szalma	—	1 q	4000 6000
Takarmányrépa	—	1 q	—
Buzza	—	1 q	37000 36500
Arpa	—	1 q	25000 24500
Rizsa	—	1 q	27500 27000

A RUDOLF MOSSE RT. kiadásában most megjelent
MAGYARORSZÁG KERESKEDELMI, IPARI ÉS MEZŐGAZDASÁGI CÍMTÁRA 1926-1927.
harmadik körzeil része tartalmazza a Duna-Tisza-köz- vérmegyének, Bács, Csenád, Arad, Torontál, Csongrád, Pest-Pilis Solt Kisukon
TELJES ÉS LEGUJABB CÍMANYAGÁT.
A vaskos, 386 oldalas nagyalkú cím tár ára 200,000 K.
Az egész cím tár, amely az összes megyében kívül tartalmazza Budapest és környékének teljes címanyagát (összesen 2000 oldal terjedelemben) egész vászonkötésben 900,000 korona
Megrendelések lapunk kiadóhivatallába küldendők

Ersekne Csak nov. 30-ig! Csak nov. 30-ig!
női kalapszalonna
A pengőértékre való átírás könnyítése céljából nagy raktárunk csökkenteni kívánom, miért is az előírt árakból folyó hó 30-ig 15% engedményt nyújtok. Ezzel alkalmat adok a m. t. vásárlóközönségnek, hogy a legszemb- eredeti párizsi modellkalapokat is megledo olcsón zerezhesse be. Dúá választékú kalapraktáramat vételkérnyere nélkül mindenki megtekintheti.
Készítők Nagykőrösi-utca 17
Középnagyságú pénzszekrényt venni. Ajánlatokat cím megjelölésével kiadóhivatallba kérék
Készítők Nagykőrösi-utca 17
Középnagyságú pénzszekrényt venni. Ajánlatokat cím megjelölésével kiadóhivatallba kérék
Készítők Nagykőrösi-utca 17

BARANEK ISTVÁN
lakatos és mechanikus
VI., Katona József-utca 7.
SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS!

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet
Tiringer autogénnel megheszeszt.
Tiringer málakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon: 265.
Készít: má, épület és vaszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőzgep- és mezőgazdasági gépjavitásokat.

Tiringer autogénnel megheszeszt.
Tiringer málakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon: 265.
Készít: má, épület és vaszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőzgep- és mezőgazdasági gépjavitásokat.